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Încheiat azi, la data de 18 iulie 2024, începând cu ora 2000 la şedinţa extraordinară a 

Consiliului Local al comunei Suseni, la sediul acestuia. 

Președintele de ședință, a constatat că convocarea Consiliului Local în şedinţă s-a făcut 

cu respectarea prevederilor art. 133, art. 134, art. 135, art. 155 și art. 196 din Ordonanța de 

Urgență a Guvernului nr. 57/2019 cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziţia 

nr. 152/2024 a primarului comunei Suseni. 

La şedinţă participă următorii consilieri: 

1. Bálint Ștefan-Tibor 

2. Bálint Attila 

3. Bartalis Csaba 

4. Elekes József 

5. Elekes Szabolcs 

6. Gál Katalin 

7. Jakab Attila 

8. Kovács Ernő 

9. Kovács Levente 

10. Mihálydeák Ervin 

11. Nagy Ervin 

12. Sajgó Rita 

13. Szabó Ágoston-Attila 

 

De la ședință lipsesc motivat domnul viceprimar, Kovács Attila și domnul consilier 

Marthy Barna. La şedinţă participă d-nul primar Egyed József, și doamna Kovács Ileana Éva, 

secretarul general al comunei Suseni. 

Ședința se înregistrează audio și se desfășoară în limba maghiară. 

Președintele de ședință Bálint Attila, după ce a constatat că ședința Consiliului Local a 

fost convocată conform prevederilor legale, i-a salutat pe cei prezenți și a declarat deschis 

ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Suseni. 

 

Președintele de ședință pe baza invitației scrise prezintă proiectul ordinii de zi cu un 

proiect, care urmează a fi discutat: 

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 53/2024 privind aprobarea devizului general și a 

indicatorilor tehnico economici actualizați pentru obiectivul de investiţie: „Modernizare 

de drumuri locale în satele Suseni, Chileni și Valea-Strâmbă, comuna Suseni,  județul 

Harghita”; 



 

Președintele de ședință întreabă pe cei prezenți dacă au întrebări sau observații cu 

privire la proiectul ordinii de zi. Nu sunt. Supune la vot aprobarea ordinii de zi, care este 

aprobată cu 13 voturi pentru, fără abțineri și fără voturi împotrivă. 

  

Ședința continuă cu discutarea proiectelor de hotărâre înscrise în ordinea de zi. 

 

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 53/2024 privind aprobarea devizului general și a 

indicatorilor tehnico economici actualizați pentru obiectivul de investiţie: „Modernizare 

de drumuri locale în satele Suseni, Chileni și Valea-Strâmbă, comuna Suseni,  județul 

Harghita” 

Domnul primar Egyed József a prezentat proiectul de hotărâre. 

Bálint Attila: Este nevoie de avizare din partea comisiei economico-financiare. 

Gál Katalin: Comisia economico – financiară, amenajarea teritoriului şi urbanism a 

avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Bálint Attila: Întreb consiliul, dacă are cineva întrebări sau sugestii cu privire la 

proiectul de hotărâre? Dacă nu, vă rog să votați, cine este de acord să adopte proiectul de 

hotărâre în această formă? Consiliul local a adoptat proiectul de hotărâre cu 13 voturi pentru, 

fără abțineri și voturi împotrivă. 

Dacă nu sunt alte întrebări, subiecte de discutat, declar ședința închisă. 

 

 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ   SECRETAR GENERAL UAT 

         Bálint Attila      Kovács Ileana-Éva 

 

 


